МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И ОСНАЩЕННОСТЬ
Учебные классы центра оснащены в соответствии с профессиональной направленностью предлагаемых курсов, что позволяет более продуктивно проводить как классические лекционные и практические занятия, семинары, так и комфортные, продуктивные занятия. В кабинетах поддерживается комфортный световой и температурный режим. Удобные столы, стулья, мультимедийное оборудование и компьютеры
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	Оснащение класса по курсу «Парикмахер»: парикмахерские кресла, зеркала, мойка для волос, тележки и стойки, стул для мастера. Инструменты: ультрафиолетовая лампа для сушки покрытия из лака, стерилизатор, фен-насадки, инструменты: щипчики, пилочки, бафы, лопаточки и т.д. Расходные материалы: лаки, гели, шампуни.
Оснащение класса по курсу «Маникюр, педикюр»: маникюрные столы, педикюрное кресло, стулья, ультрафиолетовые лампы для сушки покрытия из лака, стерилизаторы, фен-насадки. Инструменты: щипчики, пилочки, бафы, лопаточки, чаши для окрашивания, пеньюары и фартуки, термобрашинги и прочее. Расходные материалы: формы для ногтей, гели, лаки, средства, позволяющие ухаживать за ногтями и в целом за руками и ногами клиента, полотенца, салфетки, перчатки, дезинфицирующие средства.
Оснащение класса по курсу «Массажист»: массажные столы, стулья, столы для теоретических занятий, раковина, смеситель, полотенце, мыло, щетка для мытья рук.
Оснащение для класса по курсам «Косметолог», «Косметик - Эстетизм»: функциональные кушетки или кресла, где можно изменять угол наклона подголовника и ножной части, лампа-лупа, необходимая для подсветки зоны действий косметолога, стерилизаторы, биксы, инструментарий.
Оснащение класса по курсу «Визажист»: стул для клиента, стол для макияжа для того, чтобы разложить косметику и инструменты, профессиональный стул; зеркало, освещение. Косметические средства для макияжа, косметические средства и инструменты для макияжа глаз, косметические средства и инструменты для макияжа губ, дополнительные материалы.
для глаз, глицерин, клей для накладных ресниц, 99% - ный спирт, очищающее и дезинфицирующее средство для рук. 



